Caffè 42

Kontaktdaten:

Caffè 42

Mühlenkamp 42 22303 Hamburg

Tel: 040-27880642 Fax: 040-27880641 Web: www.caffe42.de

Sitzplätze: 43 (innen) / 45 (außen)

Kategorie(n):

Frühstücksangebot Weinstube / Vinothek

Café

Öffnungszeiten:

Montag	10.00-23.30	
Dienstag	10.00-23.30	
Mittwoch	10.00-23.30	
Donnerstag	10.00-23.30	
Freitag	10.00-23.30	
Samstag	10.00-19.00	
Sonntag	10.00-19.00	

Besonderheit(en):

Mittagstisch / Tagesangebote Sitzmöglichkeiten im Außenbereich

Beschreibung

Mitten in Winterhude liegt das "Caffè 42", das als Weinbar und Café seit 2001 zu internationaler Küche und Wein einlädt.

Die Tore öffnen sich um Punkt 10 Uhr, wo zum gleichen Zeitpunkt das Frühstück eingeläutet wird. Diesem kann an Werktagen bis 12 Uhr und an Wochenenden bis 15.30 Uhr in einigen Kompositionen gefrönt werden. Dabei stehen Bagels, Salate und Toskanabrot zur Auswahl.

Der Mittagstisch bietet dagegen fünf verschiedene Gerichte, die wöchentlich wechseln und Köstlichkeiten wie Lasagne, hausgemachte Suppen oder Pasta beinhalten.

Abends bietet man Köstlichkeiten zum Wein, die zum Teil aus eigener Herstellung stammen, z.B. Pesto, Brot oder Zwiebelmarmelade. Zu den Besonderheiten des "Caffè 42" gehören zweifellos die hausgemachten Kuchensorten, wier Blechkuchen oder Apfelstrudel.

Die Getränkekarte enthält neben kalten Erfrischungen, insbesondere warme Getränke mit Kaffee- und Teespezialitäten. Letztlich wird ein internationales Weinspektrum präsentiert, so dass jeder Gast den richtigen Tropfen findet.

Die Einrichtung ist zweigeteilt; innen warten rote Ledersofas und elegantes Holzmobiliar mit zentraler Bar, draußen sind es metallene Tische und Rattanstühle.

Private oder geschäftliche Feiern können im Caffè 42 mit bis zu 50 Personen stattfinden.